
BULETIN INFORMATIV 3
WWW.TBL4TOURISM.EU  

CUPRINS

FEBRUARIE, 2024

INSTRUMENTUL DE ÎNVĂȚARE
BAZAT PE APROFUNDAREA
CUNOȘTINȚELOR ÎN TURISM

ACTIVITATE DE FORMARE ÎN BARCELONA

ÎNTÂLNIREA FINALĂ A PARTENERILOR ÎN ČAČAK

EVENIMENTE TBLT ÎN ȚĂRILE PARTENERE

"Instrumentul de învățare bazat pe aprofundarea
cunoștințelor în turism prin asimilarea noțiunilor de limbi
străine: Metode inovatoare de predare a limbilor străine
în învățământul și formarea profesională ca sprijin pentru
sectorul turistic" își propune să abordeze problema
competențelor lingvistice și a competențelor transversale
ale celor care activează în sectorul turistic prin formarea
cadrelor didactice din învățământul și formarea
profesională și din învățământul în limba engleză în
utilizarea TBL, o metodologie inovatoare de învățare a
limbilor străine.

Parteneri

https://tbl4tourism.eu/
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Activitatea de formare din Barcelona
Activitatea de formare a fost organizată de SLB în noiembrie
2023 la Barcelona, Spania, în cooperare cu York Associates
(YA). Activitatea a presupus o sesiune de formare de 3 zile
axată pe implementarea practică a TBLT.

Geoff Jordan expert în domeniul TBLT, dar de asemenea și o
personalitate ELT bine cunoscută a fost invitat în deschidere.
YA a contribuit prin împărtășirea expertizei pedagogice, a
abordărilor inovatoare și prin sprijinirea dezvoltării unităților
de învățare bazate pe TBL. Rolul lor a inclus, de asemenea,
monitorizarea calității rezultatelor formării datorită
competenței în domeniul educației lingvistice.
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Întâlnirea finală a partenerilor în čačak
Cea de-a 5-a și ultima întâlnire transnațională din cadrul TBL
4 Tourism a avut loc în zilele de 19 și 20 februarie 2024 în
Čačak, Serbia. Întâlnirea s-a axat pe finalizarea celor câteva
sarcini rămase, în special legate de Rezultatul doi și trei, și pe
consolidarea rezultatelor proiectului în format de predare.

La reuniune au participat reprezentanți ai tuturor
organizațiilor partenere, care au contribuit la discuțiile și
planificarea necesară pentru încheierea cu succes a
proiectului. Toți partenerii au luat de asemenea parte la
evenimentul Multiplicator din aceeasi zi, LUV, SLB și YA
susținând prezentări privind implementarea cu succes a
proiectului. 

Evenimentele de Multiplicare
în ultimele luni ale proiectului TBL4 Tourism, fiecare partener a
organizat un eveniment de multiplicare la nivel național pentru
a prezenta proiectul și, mai ales, materialele educaționale
dezvoltate, în special conceptul TBLT și utilizarea sa în practică. 

Evenimentul de multiplicare a servit ca o oportunitate pentru
schimbul de cunoștințe și consolidarea capacităților, marcând
o etapă semnificativă în eforturile proiectului TBL4 Tourism de
perfecționare a educatorilor VET și de limba engleză în
utilizarea TBL, o metodologie inovatoare de învățare a limbilor
străine.

Toate materialele educaționale elaborate sunt disponibile pe
site-ul web al proiectului!
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